



POLITIKAI, TÁRSADALMI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP.

Szerkesztő és kiadóhivatal  
Cseledőmők, graf Széchenyi-utca 12.  
Telefon: 56. Cselekszám 17.268.

Felolvas szerkesztő:  
**NYEGY IMRE**

Előfizetési árak:  
1 évre 6,- 1/2 évre 5,- 1/4 évre 1.50 Ft.  
Mecseletlen minden szombaton.

# Október 6.

Szombat, borongás órái nap: október 6-a. Ezredes történelmünknek legszépítőbb, legifjabb napja. Visszafér ezen a napon az emlékezés sorsnyája „Tizenhárom” című főcímek sorozóját, hogy bevilágítsa átunkat és köze, de soka és ne felejtse drága emlékeket. Október 6-a, ardi gyásznapi De háj a szívünk ha rád gondolunk. Zárunk lelkünk odaszál most is. Arad föld, „Magyar Golgothára”, ahol a nemzetiség gyászoló bírói állottak s rajtuk a magyar hódok, az szabadság hősei. Nem, est a napot nem szabad, nem lehet elfelejteni! Drága örökök ez a nap! Öröklöttünk velünk, ószatorolt szomor emlékeztetnek. A négyzáróves Habsburg uralkomák ez a nap, a legjelentősebb érvényesítés az az elnyomás és a kiűzésnek legrományosabb sarka. De történelmi életszemléletünk ma már minden megmagyárít. Majdnem egy évszázad óta itálból ítéve a dolgokat, tisztán látjuk az irakodóhoz célját. Örökre, szel, a halmai féltés kérésbeesett erőlködés, a gyógyíthatatlan betegség halál-élelmét a mindeni, ami az ösztorokadára megérti birodalmi lenyegelte már a múlt század közepén. Azt azonban nem értjük ma sem, hogy a sora keze által így is ogy hozzászól és bújá leire szabott szarok-uralkom, míel szemelje ki népszerű a halás mágicélogok könyörtelen kiállítására.

Ha együtt búna nem volna a létünk arakodóházának, az is elég lenne arra hogy meg az emléket is kiűrbőlük lelkünkben mindörökké.

De nem! Emléztünk nekünk!  
S hogy a múlt szennyfoltját minél tökéletesebben lehásozzuk, segítenek halhatatlan martíroink hiontolt forró vérük erejével. Ördöré fő lelkük vadvilág, mindhalálig há magyarságuk és szabadságseretőik útvesztésű című öléköt hozsáozárt kiálók szamokérésével.

Aradi vár, de szomorú, magyar sordak a Te emléked.

Mégis mi, ezen a napon érti merlünk beifland, a „Tizenhárom” hód(áborok halál-félmémet megértő bátorságából, tökéletlen lelti erőtől és a gyászolós hármányok között a dicsődéses létesim balálából.

Aratitnak kiloyt véretek a legszembetűnőbb szabadságról, a magyar szabadságról betekert lojottó hódok hozsá és fálalimas emelésés könyvnyak borzasztóba, de ököbe szorítja kezüket és az azeri fogadalmi tesztük ápa, meg őra október 6-án, hogy amig egyetlen magyar di e Habsburg, hami emlékeket el nem nyesszik, hanem örököl, gyönyörű élti meg.

Olyankor meg e napon óra, tomár kiűzésük helyszíneit lelti mécsénét és áldozatunk igem (fáhsak), magyar lélekkéba a „Tizenhárom” hód drága emlékeiket.

Boráitnak lelétesim a még mindig szabadság fő ardi vár tövébe is hódok ar Urat, hogy áldoz eandú egyedülálló a jobb minden szellemi lelkünk a legyen ápa „magyar föld”, mint hódok álmúkkál de mága vérékké magyarságot.

# Japán-Szovjetország megegyezés készült

A berlini hármasszövetség — a jekel merlont — teljes mértékben valóra váltja a lengyelhatalmak hozsáozárti szamoyai. Szovjetország — az angol közpörséssel alakítottban — bárditgáson fogadins szovjet megkövetés és pomcsak viláonlatian éllart eddig követelt semlegeségi politikái mellett, hanem meg emeller Japánnal is közegyezik. Ezzel ma már az Egyesült Államok vezető politikai köré is annyira utasítban vannak, hogy igen kecskératosnak mondhat minden vitáitól ezzel a Japánnal szembe, amely most máz valószínűleg Szovjetország felé is fordult tudja hálát, Washingtonban egyre inkább bétés hangokat hallgatunk. Ezt a hangulatközlés — a berlini hármasszövetség megkövetés és Szovjetország szigorú semleges politikáján kívül főleg az váltotta ki, hogy az amerikai kormány megérte még a háború gondolatát is, mint Wilkie Roosevelt köztársasági ellenjárójáé oly nyomatékosan hangyaltána.

Wilkie egyébként kijelentette, hogy a nemzet háborúért Roosevelt feltele, ma a mécseni egyezmény kedjén olyan magyarságot tanosított, amely Angliát és Franciaországot közbétesítette.

Ezen körülmények között a lengyelhatalmak tovább is csak Angliával állnak szembe, azzal az Angliával, amelynek ereje napról-napra hogy és amelyben — fálhivatlan angol megfálalások ezert is — egyre nagyobb mértékben őt a lézadás vasaltja. A kormány, ügylőnk, már nem egészen arra a helyzetnek és ezen az sem magli, hogy Chamberlain elkövetkez, illetve a háborús kormányt kibővítték. A német bombázások fozosodással és az ennek következtében nyilvánoságot ségkedéseskedés ezert aligba tudják ellenállítani. Lassan urát lesz az megegyezés, hogy Anglia napjait meg vanak számítva, ...

# A miniszterelnök benyújtotta a felszabadult ország-részek visszacsatolásáról szóló törvényjavaslatot

Tegnap, szerdán történelmi órást tartott az országgyűlés képviselőháza. Rendkívüli ünnepélyes keretek között beírásította a kormány a 22 éves román megszállás alól felszabadult keletmagyarszági és ardiályi ország-részek visszacsatolásáról szóló törvényjavaslatot. Össz 12 órára hívták össze a képviselőházat, de már két órával előbb az Ünnepélyes képviselő, felölősi tagok, főispánok, diplomata és külügy miniszterök a folyosókat. Tanásdy Nagy András elnök megrend 1 órákor nyitotta meg a Ház ülést. Kegyetlen zavarkál emlékezett meg Nánassy Imre és Pongrácz Lejos elbonyaról, akiknek emléket jegyzőkönyvben örökítette meg a Ház.

Zsoltó padatorok előtt, ünnepélyes cseedsben állott fel helyéről ezután Teleki Pál miniszterelnök és betérőzött a román aralom alól felszabadult kelet és ardiályi or-

szág-részeknek a magyar Szent Koronához való visszacsatolásáról és az országgyűlési javaslatról szóló törvényjavaslatot. Ezután a hazugsági egyházfelakasztok leggyásnyajnak és képviselőnek felölősi taggyászáról szóló törvényjavaslatot terjesztette be a miniszterelnök. A miniszterelnök a javaslatot tárgyaltán a sűrűség kimondással kért s a Ház egyhangúlag hozsáozárt a sűrűség kimondását. Hómas Béniel kultúrminiszter terjesztett szamoy javaslatot a Ház elé a Farsang József Tudományegyetem népszerűsítéséről és a Horváth Miklós Tudományegyetem felállításáról.

A Ház Tanásdy Nagy András elnök javaslatára egyhangúlag kimondotta, hogy a Ház csőrtöröltön délelőtt megkezdte a miniszterelnök által benyújtott törvényjavaslatok tárgyalását. Az Ünnepi órást 1 óráor lejezdőzték be.

# Másfélezer agyonkínzott, kirabolt székelgt löktek át Gyimesnél, magyar területre a románok

A MTI jelenti: A szeptember 9-én virradó éjszaka Gyimesnél esztécsak székely löktek át a határon a románok. A székely vérszékelyekből való húsosonát meggyaszt és húsosú hárlek húsosok de kétségsemment végezték Jossy környékén. Ezen székely kivás és székely volt, hód vagy szodot nem zápták. Állásnak szarait az oroszokrom határon örökösét és utópódi meglátolok végezték s ha a húsosonát meggyasztott megkészték el, húsosonát is ölték. Most a határon húsosú húsosok egyeztetés mindeméből kimondották a húsos-

lórá székeltyekel.  
Gyimesen a honvédség és a lakosság állta el a haronyozókat és húsosonát embereket, akiket székely Csikszendés hazugsági illetőktől húsosú irányították. A húsosonát embereket egybekötöttek az orondókt, hogy több román székelybe a székelyeket még mindig nem szeretik is.

A visszacsatolt területek lakosságától székelyek és farszékelyek most kezdik össze és költök vissza. Az állatok és a járművek egyfolytán megdöbödötten most állapotban vannak.

Világnezeti harcok

Liberalizmus — nemzetiszocializmus

(I.) A világörítésem közbülső lényege... Liberalizmus — nemzetiszocializmus... (II.) A világörítésem közbülső lényege...

Emlékezzünk

a szornok Habzburg-hár négyasá-... Emlékezzünk a szornok Habzburg-hár négyasá-

- Postán végezték ki. Gróf Batthyány Lajos... Aradon végezték ki. Páltenberg Eszr... Török Ignác... Leiner György... Kúcsich Károly... Nagy Sándor... Leiningen Károly... Kallich Lajos... Demjanich János... Vécsey Károly... Kissa Ernő... Dessewilly Arisztid... Schweidel József... László Vilmos...

Legyen áldott szent emlékeik! +



Kedves Komám!

Most, hogy a magyar léteik a viasz-... Kedves Komám! Most, hogy a magyar léteik a viasz-

Visszaért a Fehérvár egy része... Visszaért a Fehérvár egy része, az Északkelet-Kárpátok magyarországi...

Vágyom mányban a mi parancsainkat... Vágyom mányban a mi parancsainkat szent Nemzetiség és Országosság megál-

vakba, — mint földhöz a szalmába... vakba, — mint földhöz a szalmába he-

A magyar tradíciókban pedig adva van... A magyar tradíciókban pedig adva van a

Arzt le mondotta a rádió, hogy a cen-... Arzt le mondotta a rádió, hogy a cen-

Hát ott vannak az azok a simonyi mag-... Hát ott vannak az azok a simonyi mag-

Regi Komád Nyilas István. Regi Komád Nyilas István.

A ZSIDÓSÁGRÓL

A thalmudi zsidótörvények háború... A thalmudi zsidótörvények háború

Ar „alászkója” a zsidóság kérdésé-... Ar „alászkója” a zsidóság kérdésé-

# Megvan a nyilasegység!

A Magyarországi Irodák Szövetsége, a Nyilaskeresztes Párt vezetése.

Számai híreinkre a Párt legfelsőbb tisztségviselői 10 pontban foglalja össze a Nyilaskeresztes Párt és a Magyar Nemzeti Szociálisták Párt egyesüléséről. Az egyesülés által előtérbe kerültek:

A Nyilaskeresztes Párt és a Magyar Nemzeti Szociálisták Párt között az ország megismeréséről megtörtént a szeptember 27-én

15 óra - 17 óra között megbeszélések alapján.

Az egyesülés után az egyesülésről készült a Nyilasegység 1. évfolyamának 6. képe körülbelül.

Budapest, 1940. október 27-én.

Számai Ferenc a. k.  
Kasszay János a. k.

# Hatálytalanították a 3400-as rendeletet!

A Magyar Távirati Iroda jelenti:

A kormány rendeletét azóta ki a körügyek feladatokhoz való részvételéről. A rendelet értelmében a közhatalmat általánosított politikai pártba vagy bármely más jogállású politikai szervezetbe való bekapcsolás... az 1938 XVII. törvényhatározatban foglalt rendelkezések... Nem szabad azonban közhatalmat...

a) politikai pártban vagy szervezetben... a) politikai pártban vagy szervezetben... b) hivatali feladatokban... a) politikai pártban vagy szervezetben... a) politikai pártban vagy szervezetben...

A jelen rendelet rendelkezéseitől eltérő rendelkezéseket a hivatali közhatalom elvonja.

megbeszélések találkoztak és a tisztviselő vagy egyéb alkalmazott feladataira vonatkozó a közhatalom feladatokhoz való részvételéről megbeszéltek találkoztak.

A jelen rendelet alkalmazása szempontjából az állam, a törvényhatóság és a közhatalom részvételére az egyenlőség alapelvét kell alkalmazni az állam, a törvényhatóság vagy a közhatalom részvételére... megbeszélések találkoztak és a tisztviselő vagy egyéb alkalmazott feladataira vonatkozó a közhatalom feladatokhoz való részvételéről megbeszéltek találkoztak.

Ez a rendelet nem vonatkozik a politikai feladatok betöltésére (miniszter, képviselőjogviselő, bíró, politikus, államtitkár, főosztályfőnök, főosztályvezető), továbbá államháztartáson kívüli szervezetek vagy állam feladatát ellátó szervezetek részvételére... megbeszélések találkoztak és a tisztviselő vagy egyéb alkalmazott feladataira vonatkozó a közhatalom feladatokhoz való részvételéről megbeszéltek találkoztak.

A jelen rendelet rendelkezéseitől eltérő rendelkezéseket a 3400-1938. M. E. rendelettel hatályon kívül vesz.

# Megjelent az „Országos Magyar Sajtókamara” második évkönyve

Az Országos Magyar Sajtókamara megalakítása mindenképpen az 1940. évi, másodszor évkönyvet. Ez a vasárnap, 1940. október 3-án kiadott könyv világsajtókamara... megjelent az „Országos Magyar Sajtókamara” második évkönyve... megjelent az „Országos Magyar Sajtókamara” második évkönyve...

előzeteskiadások megjelentek a közhatalom feladataira vonatkozó a közhatalom feladatokhoz való részvételéről megbeszéltek találkoztak... megjelent az „Országos Magyar Sajtókamara” második évkönyve... megjelent az „Országos Magyar Sajtókamara” második évkönyve...

Évkönyvben az évkönyv a közhatalom feladataira vonatkozó a közhatalom feladatokhoz való részvételéről megbeszéltek találkoztak... megjelent az „Országos Magyar Sajtókamara” második évkönyve... megjelent az „Országos Magyar Sajtókamara” második évkönyve...

Hála Isten, ma már ott vannak, hogy meg van a fentiekhez a befizetés, de az nem elég, mert adóg kell a barcol felvételét, amíg a szócik mentálisással és szócik párhuzamosan... megjelent az „Országos Magyar Sajtókamara” második évkönyve... megjelent az „Országos Magyar Sajtókamara” második évkönyve...

# Mi az igazság a Talmudról?

Mióra a Talmud keresztényellenes tanítások... megjelent az „Országos Magyar Sajtókamara” második évkönyve... megjelent az „Országos Magyar Sajtókamara” második évkönyve... megjelent az „Országos Magyar Sajtókamara” második évkönyve...

Filop rabbi is így fordítja: Hebráiban... megjelent az „Országos Magyar Sajtókamara” második évkönyve... megjelent az „Országos Magyar Sajtókamara” második évkönyve... megjelent az „Országos Magyar Sajtókamara” második évkönyve...

# Vasvármegye Közönségéhez!

A Kormányzóné Ötömetől... megjelent az „Országos Magyar Sajtókamara” második évkönyve... megjelent az „Országos Magyar Sajtókamara” második évkönyve... megjelent az „Országos Magyar Sajtókamara” második évkönyve...

Magyarországi Irodák Szövetsége... megjelent az „Országos Magyar Sajtókamara” második évkönyve... megjelent az „Országos Magyar Sajtókamara” második évkönyve... megjelent az „Országos Magyar Sajtókamara” második évkönyve...

Szabó 104 b. lapján... megjelent az „Országos Magyar Sajtókamara” második évkönyve... megjelent az „Országos Magyar Sajtókamara” második évkönyve... megjelent az „Országos Magyar Sajtókamara” második évkönyve...

Tíz pápa... megjelent az „Országos Magyar Sajtókamara” második évkönyve... megjelent az „Országos Magyar Sajtókamara” második évkönyve... megjelent az „Országos Magyar Sajtókamara” második évkönyve...

Amit a Talmud... megjelent az „Országos Magyar Sajtókamara” második évkönyve... megjelent az „Országos Magyar Sajtókamara” második évkönyve... megjelent az „Országos Magyar Sajtókamara” második évkönyve...

Amikor a Talmud... megjelent az „Országos Magyar Sajtókamara” második évkönyve... megjelent az „Országos Magyar Sajtókamara” második évkönyve... megjelent az „Országos Magyar Sajtókamara” második évkönyve...

Amikor a Talmud... megjelent az „Országos Magyar Sajtókamara” második évkönyve... megjelent az „Országos Magyar Sajtókamara” második évkönyve... megjelent az „Országos Magyar Sajtókamara” második évkönyve...

Amikor a Talmud... megjelent az „Országos Magyar Sajtókamara” második évkönyve... megjelent az „Országos Magyar Sajtókamara” második évkönyve... megjelent az „Országos Magyar Sajtókamara” második évkönyve...

Amikor a Talmud... megjelent az „Országos Magyar Sajtókamara” második évkönyve... megjelent az „Országos Magyar Sajtókamara” második évkönyve... megjelent az „Országos Magyar Sajtókamara” második évkönyve...

**Képviselőtestületi gyűlés  
Celldömörkőn**

Celldömöri község képviselőtestülete október 1-én tartotta rendes közgyűlését. A közgyűlésen bejelentették a tíz helyesítő határozatokat, amely jóváhagyja a beszámolók címre való költségvetésfelülbiztosítást, Kovács István jegyzőgyűjtemény részére megélt felújítását, a szombathelyi hajómanózási iskolában alapítványi hely megszerzését, Mészáros Ferenc gépészeti iskolájához, a Felsőörséghelyi Iskolai Vándorháza felújítását, a szababiztosítási közzétételről szóló feladvánnyal, valamint a hullószalmából lakóház előállításáról tárgyalta. Ezután a grófok megalapítását, a Jermák János, Kéthelyi Mária, Bergheffer Gyula, Horváth József, Gencs István, Csácsár Mária és Dr. Kallit Kálmánok általános iskolájának megalapítását tárgyalta.

Utána a közgyűlés jóváhagyta az előterjesztést a helyi önkormányzatok keretében, a fennálló önkormányzatok, valamint a helyi önkormányzatok felállításáról szóló törvényre vonatkozó 1941. évi költségvetéséről. A költségvetés szerint a közpénz fordulat 52%-ról 44%-ra lesz lecsökkentve. A helyi önkormányzatok felállításának után az Önkormányzati Bizottság jóváhagyta az Önkormányzati Bizottság és a községi önkormányzatok közötti megállapodásokról szóló törvényről. Ezután a közgyűlés jóváhagyta az önkormányzati bizottságok felállításáról szóló törvényre vonatkozó 1941. évi költségvetéséről. A költségvetés szerint a közpénz fordulat 52%-ról 44%-ra lesz lecsökkentve. A helyi önkormányzatok felállításának után az Önkormányzati Bizottság jóváhagyta az önkormányzati bizottságok felállításáról szóló törvényről. Ezután a közgyűlés jóváhagyta az önkormányzati bizottságok felállításáról szóló törvényre vonatkozó 1941. évi költségvetéséről. A költségvetés szerint a közpénz fordulat 52%-ról 44%-ra lesz lecsökkentve.

— Vasuti átélésmunkák. A múlt igazi gondok, illetve Újvilágosdó Szalay István más... Pereszécsényben, Iszak Isván más... vállalkozást Kiválóhúzárs, Marton Ferenc más... feladta Celldömöri Tapolcára helyes... lakosok... Szalai Gyula Iródi... átélés... Celldömöri... Garayóczy Péter Iródi... szombathelyi más... Iródi... Celldömöri más... szertizás helyes... átélés.

— Halálhírek. Öv. Beakó Károlyné az. Princ Teréz néhai Beakó Károly özvegye 76 éves korában az elmúlt pénteken rövid szenvedés után elhunyt. Tanúira, leányaira, unokáira és híveirei rokonsága gyászolták.

— Szombathelyi hírek. Elmúlt vasárnap a helyi Lentei Gyűléstől megküldött levelet Celldömöri Községi Tanácsnak küldte meg. A levélnek egy része el ismerte a szándékát a közpénz felállításáról a Nagy Deszőt a községi önkormányzatokhoz, amely ismert Heltja István Államnépzségügyi és közpénzügyi titkára Heltja István és Nagy Deszőt önkormányzatokhoz, amely ismert Heltja István Államnépzségügyi és közpénzügyi titkára Heltja István és Nagy Deszőt önkormányzatokhoz.

— Ötönás kereskedelmi tanfolyamot nyit Budapesten, VIII. Vas utcán 11. szám alatt a Baross Szóvagyda Gyűlést... Iszak István más... vállalkozást Kiválóhúzárs, Marton Ferenc más... feladta Celldömöri Tapolcára helyes... lakosok... Szalai Gyula Iródi... átélés... Celldömöri... Garayóczy Péter Iródi... szombathelyi más... Iródi... Celldömöri más... szertizás helyes... átélés.

— Újvilágosdó. Újvilágosdó Szalay István más... Pereszécsényben, Iszak István más... vállalkozást Kiválóhúzárs, Marton Ferenc más... feladta Celldömöri Tapolcára helyes... lakosok... Szalai Gyula Iródi... átélés... Celldömöri... Garayóczy Péter Iródi... szombathelyi más... Iródi... Celldömöri más... szertizás helyes... átélés.

**NEMZETI MOZGÓ**

— Felvételek a Górgyöződésből. Budapesti... Szalay István más... Pereszécsényben, Iszak István más... vállalkozást Kiválóhúzárs, Marton Ferenc más... feladta Celldömöri Tapolcára helyes... lakosok... Szalai Gyula Iródi... átélés... Celldömöri... Garayóczy Péter Iródi... szombathelyi más... Iródi... Celldömöri más... szertizás helyes... átélés.

— Májor. Október 9-én, szombat 10-én szombathelyen került megrendezésre. Filmes helyszínről. Csak 16 éves hírlapokhoz, Egy hónapnyi... Iszak István más... Pereszécsényben, Iszak István más... vállalkozást Kiválóhúzárs, Marton Ferenc más... feladta Celldömöri Tapolcára helyes... lakosok... Szalai Gyula Iródi... átélés... Celldömöri... Garayóczy Péter Iródi... szombathelyi más... Iródi... Celldömöri más... szertizás helyes... átélés.

— Szigetvári előadások. 1700... Iródi... Celldömöri más... szertizás helyes... átélés.

— Felvételek a Górgyöződésből. Budapesti... Szalay István más... Pereszécsényben, Iszak István más... vállalkozást Kiválóhúzárs, Marton Ferenc más... feladta Celldömöri Tapolcára helyes... lakosok... Szalai Gyula Iródi... átélés... Celldömöri... Garayóczy Péter Iródi... szombathelyi más... Iródi... Celldömöri más... szertizás helyes... átélés.

— Újvilágosdó. Újvilágosdó Szalay István más... Pereszécsényben, Iszak István más... vállalkozást Kiválóhúzárs, Marton Ferenc más... feladta Celldömöri Tapolcára helyes... lakosok... Szalai Gyula Iródi... átélés... Celldömöri... Garayóczy Péter Iródi... szombathelyi más... Iródi... Celldömöri más... szertizás helyes... átélés.

— Újvilágosdó. Újvilágosdó Szalay István más... Pereszécsényben, Iszak István más... vállalkozást Kiválóhúzárs, Marton Ferenc más... feladta Celldömöri Tapolcára helyes... lakosok... Szalai Gyula Iródi... átélés... Celldömöri... Garayóczy Péter Iródi... szombathelyi más... Iródi... Celldömöri más... szertizás helyes... átélés.

**SPORT**

**Megérdemelt győzelem  
CSVE—Központi SE 4:1 (3:1)**

Vasárnap a központi oroszokéban rangdöntő... Iródi... Celldömöri más... szertizás helyes... átélés.

**Sportmelegítés  
Celldömörkőn**

Mind... Iródi... Celldömöri más... szertizás helyes... átélés.

Mind... Iródi... Celldömöri más... szertizás helyes... átélés.

**HIREK**

**Október 6-án**

Helyes a magyar Póthozsa... Iródi... Celldömöri más... szertizás helyes... átélés.

**— Eljegyzés. Németh János III. cell... Iródi... Celldömöri más... szertizás helyes... átélés.**

**— Halálhír. Tóth József cell... Iródi... Celldömöri más... szertizás helyes... átélés.**

**— Orvos hír. Dr. Holcsey Zoltán... Iródi... Celldömöri más... szertizás helyes... átélés.**

**— Levélkötés. A szertizás... Iródi... Celldömöri más... szertizás helyes... átélés.**

— Levélkötés. A szertizás... Iródi... Celldömöri más... szertizás helyes... átélés.

**Alkalmazásokról**

Zsombok Zoltán... Iródi... Celldömöri más... szertizás helyes... átélés.

— Visszatértek a jancsházai... Iródi... Celldömöri más... szertizás helyes... átélés.

— Felvételek a Kiszágyát... Iródi... Celldömöri más... szertizás helyes... átélés.